

Зарядка для ума

И так, я снова приготовила вам задачки для того, чтобы вы как следует "размяли" свой ум.



Задача 1

Великий сыщик Максим Максимович Находчивый шёл по улице. Вдруг на тротуаре он увидел мёртвую женщину. Было ясно, что её убили. Находчивый тут же вызвал полицию, а сам принялся осматривать место преступления. Обыскав труп жертвы, он нашёл телефон у неё в кармане пальто и позвонил её мужу.

- Алло! - сказал он. - Срочно приезжайте сюда. Ваша жена умерла.

И через некоторое время появился муж. Он бросился к мёртвой жене и закричал:

- Боже мой, как же такое случилось!

Приехала полиция. Максим Максимович указал на мужа и сказал:

- Арестуйте этого человека. Он убил свою жену. Почему Максим Максимович так решил?

Задача 2

У портного есть кусок ткани в 16 метров, от которого он отрезает ежедневно по 2 метра. Через сколько дней он отрежет последний кусок?

Задача 3

Вы находитесь в каюте стоящей на якоре прогулочной яхты. В час ночи вода была на 1,5 метра ниже иллюминатора и поднималась на 30 сантиметров в час. Если эта скорость удваивается каждый час, то за какое время вода достигнет иллюминатора?

Задача 4

Собирателю редкостей сообщили, что в Риме при раскопках найдена монета с надписью по-латыни:

53 год до Р.Х.

- Монета, конечно, поддельная, - ответил собиратель.

Как он узнал это, не видя ни самой монеты, ни даже её изображения?

Задача 5

Букет цветов и его оформление стоят 1100 рублей. Букет стоит дороже оформления на 100 рублей. Сколько стоит оформление и сколько стоит букет?

Ответы на задачки из предыдущего номера

Задача 1: всего летели три утки, одна за другой. Задача 2: всадник на лошади. Задача 3: просто перевернуть вторую цифру 9 вверх ногами, и получится 96. Задача 4: окно разбила Аня. Задача 5: сумма возрастов игроков была равна $22 \cdot 11 = 242$ года, а после удаления одного из них стала $21 \cdot 10 = 210$ лет. Значит, удаленному игроку 32 года.

Екатерина Заварзаева, 7 класс

Ноябрьские достижения!

В этом году ноябрь, действительно, был сложным и очень плодотворным для многих наших учеников.

Произошло большое событие, 5 класс прошёл посвящение в лицеисты - очень важное и большое событие для них. Но кроме того, ноябрь - месяц, полный олимпиад. В этом году для 7 классов был первый год участия в олимпиадах. И все наши лицеисты достойно показали себя.

Многие заняли призовые места, а лучшие стали победителями! 3 ноября проходила олимпиада по литературе! 17 ноября проходила олимпиада по английскому языку, 25 ноября по русскому языку, 29 ноября - по биологии, 11 ноября - по истории. Это муниципальные

этапы Всероссийской олимпиады школьников, а наши лучшие лицеисты стали победителями и попали на региональный этап!

Также проходил муниципальный этап олимпиады по математике в это воскресенье, всё ребята большие молодцы! Олимпиады проходили в 3 и 10 школах! Желающие узнать о результатах наших учеников могут увидеть грамота всех участников олимпиад на нашей доске почёта в холле! Мы гордимся нашими лицеистами, желаем дальнейших побед и удачи тем, кто прошёл в региональный этап!

Мария Попова, 7 класс

Главный редактор: Александра Олеговна Толкачева
Заместитель редактора: Мила Карпова
Тираж: 100 экз.

Выпуск
№ 20



Ноябрь -
декабрь 2018



Газета ЛАОО «Ломоносовский лицей». Издаётся с сентября 2013 года.
Учредитель - Сакалов М.А. Директор - Энгель Л.Б.

Волшебство на сцене РДК: Посвящение в лицеисты!

С приходом ноября наступают и дни усердной подготовки к доброй традиции нашего лицея - Посвящению в лицеисты!



Большое количество репетиций, огромный труд, терпение и старание вложены в это событие, которое имеет у каждого лицеиста и у каждого педагога невероятные и чудесные воспоминания. В этот раз за считанные часы учащиеся, учителя и наши любимые зрители отправились в путешествие по бескрайним просторам страны детства.

Каждый из нас относится к этому периоду своей жизни с большим трепетом, вспоминая первых друзей, первый звонок, первую любовь, первые победы и поражения. Концерт начался, конечно же, с песни про это прекрасное время. Сразу после хора наш дорогой зритель окунулся в прекрасную атмосферу своих любимых детских сказок.

Первый, кого мы встретили на сцене, был Оле Лукойе. Наши дорогие родители с трепетом вспоминали, как читали нам сказки про этих героев, как говорили, что, если мы будем себя хорошо вести, то над нами ночью раскроется цветной зонтик и нам будут сниться только хорошие сны...

В течение концерта мы не забыли и про наши любимые фильмы о царевне и царевиче. Помните, как в детстве перед началом каждый раз нас обязательно ждала встреча с бабушкой-сказительницей? Её, я думаю, каждый из нас никогда не забудет. На сцене РДК эту роль исполнила

Татьяна Лобанева.

Во время нашего путешествия мы встретились также с Карабасом - жестоким руководителем кукольного театра, и с Буратино - смелым, добрым и одним из самых любимых героев нашего детства, чьи роли были исполнены 6 классом.

Не пришлось обойти стороной и такой прекрасный мультфильм как "Малыш и Карлсон", чьи роли исполнили Якубов Алексей и Громов Савватий. Вместе с актерами мы вспомнили, кто является обладателем моторчика на спине и кто больше всех любит варенье.

Также наш зритель окунулся в незабываемую атмосферу с двумя друзьями-школьниками Петей Васечкиным и Васей Петровым. Благодаря сценке начальной школы мы вспомнили невероятные приключения этих героев и их первую любовь.

На сцене зрители увидели маленькую рыжую веснушчатую девочку, который каждый тотчас же узнал. Это Пеппи Длинный Чулок. Благодаря 8 классу, мы вновь вспомнили ее друзей и те приключения, с которыми ей пришлось столкнуться.

А кто нас учил, что когда ешь бутерброд с колбасой, то колбасу нужно класть на язык? Конечно, кот Матроскин, лучший друг «нашего мальчика». А маму и папу дяди Федора сыграли наши учащиеся Бутакова Ксения и Хрусталева Иван.





Конечно, мало кто сможет сравниться с талантом лицеистов, но у наших любимых учителей это получилось. Они выступили на сцене с песней о мастерах, и, я уверена, не оставили ни одного зрителя равнодушным к своему творчеству!

Выпускники 11 класса исполнили свой последний «Вальс цветов» на сцене РДК. Это было их последнее «Посвящение» в лицее. Вальс был наполнен искренними чувствами и переживаниями. Движения ребят филигранно отточены, пластичны, грациозны. Все они будут скучать по незабываемому детству в лицее.

Но романтическую обстановку сменили ворвавшиеся в зал разбойники! Коварные ребята хотели помешать Герде найти Кая. Но отважная девочка, несмотря ни на что, нашла своего брата.

Кто не мечтал в детстве о веселых приключениях и отважных поступках? Том Сойер был мечтой всех непослушных мальчишек и девчонок. И сегодня он появился на сцене в исполнении 7 класса.

Ведь все взрослые сначала были детьми, только мало кто из них об этом помнит. Маленький принц под детски любил свою розу. Она была единственным счастьем на его маленькой планете. Тогда принц нашел себе друзей на планете Земля. «Самого главного глазами не увидишь – зорко лишь одно сердце», – говорила змея, новый друг Маленького Принца. Так и ребята обнажили свою душу, когда показывали нам эту замечательную историю.

Вместе со зрителями мы вошли в город изумрудный. Тотоска и Элли нашли себе верных друзей-Железного Дровосека, Льва и Страшилу. И все это произошло на сцене РДК!

Знаменитый советский фильм о настоящей любви «Вам и не снилось» покорила сердца зрителей. Рома и Юля будучи еще подростками полюбили друг друга. Но



жестокий мир не оставлял влюбленных, он преподносил разные испытания. Вместе с 10-ым классом мы переживали историю любви этих героев, и радовались тому, что это светлое чувство восторжествовало. В зале царил атмосфера радости и тепла. 10-ый класс зажег в наших сердцах огонек любви.

Продолжая романтический настрой, выступили ребята из разных классов со сценкой «Бременские музыканты». Эта еще одна история любви: трубадура и «трубадурочки», которых сыграли Павлов Всеволод и Шегай Элионора. Задорные и веселые песни заслужили бурных аплодисментов. А лирическая песня «Луч солнца золотого» пробудила в зрителе воспоминания первой любви, детства, радости. Солнце взошло в сердце каждого, счастье ждало зрителя в стенах зала.

Завершили концерт наши волшебные гимнастки и великолепный хор, исполняющий песню «Бьют часы на старой башне». Ребята стали немного волшебниками и сотворили чудо на этой сцене. Музыка звенела, как утренний ручей, движения гимнасток были потрясающие и завораживающие.

Пришло время торжественной части праздника. Посвящения пятиклассников и новых учащихся! По традиции, ребята произнесли клятву, исполнили танец Полонез и, на этой торжественной ноте, наши неофиты вступили в ряды Лицеистов!



Учащимся и учителям лицея удалось создать в зале РДК атмосферу детства, волшебства, радости и любви. Каждый зритель смог себя почувствовать маленьким чародеем, создающим сказку. Предлагаем узнать, что же думает сам зритель о таком фантастическом событии.

«Впервые я поднялась на сцену дворца детского и юношеского творчества в 2008 году. Это было моё Посвящение в лицеисты 10 лет назад. Очень волнительно и приятно было вновь подняться на сцену именно в этом году. Отрадно видеть полный зал, ведь это значит, что люди видят большую значимость в подобных мероприятиях. Мне кажется, что через них лицей привлекает нас свои ценности. В этот раз была выбрана крайне трепетная тема. Только послушайте: «Десятилетие детства». В голове сразу мелькают фильмы и сказки, истории и фантазии из недавнего или давно ушедшего детства. Всегда немного грустно, когда об этом думаю. Однако в тот вечер таких мыслей не было. Были другие. Каждый номер нес в себе большую идею, разные эмоции и переживания. Признаюсь откровенно: некоторые истории сильно тронули меня, и я не сдерживала слёз. Большое спасибо за историю маленького принца и номер гимнасток. Это было нечто особенное!

Узнали, как живут космонавты!



Я очень люблю посещать разные города и достопримечательности вместе со своими друзьями из лицея. И вот, 12 ноября мы отправились в Звёздный

городок. Я думаю, вы знаете, что это город, где живут космонавты вместе со своими семьями, обучаются своему делу и готовятся к полётам. Более того, нам рассказывали, что многие люди из других стран приезжают сюда, чтобы стать великими космонавтами или просто посетить музей и узнать много нового.

В начале экскурсии мы увидели специальное космическое оборудование, которое было похоже на настоящее. Нам очень хотелось изучить их, почувствовать себя космонавтами, но это было категорически запрещено, потому что это не просто экспонаты. Они использовались на деле при обучении. После этого я и мои друзья из лицея посетили музей. Там мы узнали, чем питаются космонавты в процессе их проживания в космосе, на орбите, как они вообще живут там, увидели скафандры и зашли в настоящий кабинет Гагарина!

На протяжении всего дня мы были погружены в эту космическую атмосферу! И мы увидели и узнали столько всего нового!

Ксения Купцова, 7 класс

Любимая музыка: imagine Dragons

29 августа 2018 года в Москве на стадионе Лужники прошёл концерт американской рок-группы Imagine Dragons.



Название группы на русский язык дословно переводится как «Вообрази драконов», но на самом деле является анаграммой, значение которой знают лишь участники группы. Сама группа появилась в 2008 году, и ее состав менялся очень много раз, но в 2009 году он утвердился окончательно. Участниками группы стали: Дэн Рейндольдс (вокал) и его университетские друзья Бэн МакКи (бас-гитара), Уэйн Сермон (гитара) и Дэн Платцман (ударные). Уже 1 февраля 2009 они выпустили свой первый мини-альбом, названный в честь группы «Imagine Dragons». С этого момента прошло 9 лет, и за этот срок Драконы добились многого, но оглушительного успеха они добились в 2012 году, дебютировав с полноценным альбомом Night Visions.

Недавно Imagine Dragons побывали в Москве в рамках мирового тура в поддержку нового альбома «Evolve». Некоторые учащиеся нашего лицея сумели

купить билет на концерт. По их словам, они хотели бы вернуться туда еще раз, было безумно круто. На концерте прозвучали такие песни, как «Believer», «Thunder», «Radioactive» и многие другие песни, бьющие все рекорды и уверенно держащиеся в мировых чартах.

В этом месяце Imagine Dragons выпустили саундтрек к мультфильму «Ральф против Интернета», показ состоялся 22 ноября. Нашумевшим саундтреком оказалась новая песня «Zero». По словам вокалиста группы, Дэна Рейндольдса, песня вошла в новый альбом «Origins», который вышел 9 ноября. Сейчас музыканты трудятся над новыми шедеврами в своей студии в Лос-Анджелесе. Ну что же, пожелаем им удачи и будем ждать новых хитов от этой прекрасной группы!

Кимани, 8 класс



Мы были малышами – теперь ученики

Прошло несколько месяцев, как наши первоклашки впервые переступили школьный порог, но в них уже трудно узнать тех волнующихся, растерянных малышей, крепко держащихся за мамы руки. Сегодня



это уже настоящие ученики лицея, семимильными шагами осваивающие гранит науки! Их учителя Жанна Николаевна Горяинова (1 «А» класс) и Юлия Вячеславовна Земская (1«Б») с уверенностью говорят, что двухмесячный процесс адаптации успешно завершился.

Дети вошли в школьный ритм и так много узнали, выучили, усвоили, что подчас удивляют своих родителей. Они уже знают, что такое предложение, слово, слог, ударение, звуки речи, заглавные и строчные буквы.

Пушкинская эпоха стала ближе

Больше двух столетий назад, 19 октября 1811 года, состоялось торжественное открытие Царскосельского лицея. Среди тридцати мальчиков, выдержавших серьёзные экзамены и зачисленных в самое элитное учебное заведение России, был и будущий великий поэт Александр Сергеевич Пушкин.

В память об этом событии в нашей альма-матер ежегодно празднует День лицеиста. В подготовку к знаменательной дате девочки и мальчишки начальной школы включились ещё в сентябре. А утром 19 октября детвора, переступив школьный порог, с удивлением озиравшись по сторонам. На стенах холла были развешаны рисунки дам и кавалеров в нарядах пушкинской поры, а рядом кружились в танце, словно ожившие, сам поэт с женой Натальей Гончаровой. Перед раздевалкой установили резное окно для фотографирования, из которого открывался фантастический вид: огромный красавец клён, расцвеченный яркими красками осени. Да и сами ученики соответствовали праздничной обстановке: нарядные платья на девочках и строгие костюмы на мальчиках.

В течение дня каждый класс поучаствовал в интереснейшем квесте. Узнал занимательные факты из лицейской жизни Пушкина. Выучил самые часто употребляемые в речи дворян XIX века французские слова. Гулял по домику любимой няни поэта Арины Родионовны. Слушал классическую музыку и вальсировал, учился каллиграфии и схематическим изображениям на письме. Писал письмо друзьям на

вычленяют звуки в словах, определяют их последовательность, дают характеристику, различают гласные и согласные звуки и буквы. Делят согласные на парные звонкие и глухие, твёрдые и мягкие. Выучили сонорные согласные. С лёгкостью делают схемы простого предложения, обозначая предмет, признак предмета и действие.

На уроках математики огромное внимание уделяется логическому мышлению и теоретическим знаниям. Ребята уже умеют строить схемы, записывать формулы, сравнивать величины. Учителя стараются научить детей нестандартно мыслить, докапываться до сути проблемы или задачи, анализировать. Задача учителя — сделать так, чтобы ребенок на уроке чувствовал себя свободно и раскованно. Ведь только в таких «свободных» условиях может по полной проявиться полет мысли, творчества и фантазии.

Очень любят наши первоклассники уроки окружающего мира. С большим интересом изучают животный и растительный мир нашей страны. Познакомились с народностями, населяющими России. Узнали, что такое проектная деятельность, и уже делают в этом направлении первые шаги.

В октябре 1 «А» и 1 «Б» ездили на экскурсию – на Покровскую пряничную фабрику. Первая совместная поездка стала для каждого из них незабываемой. Это и знакомство с производством исконно русского лакомства, и мастер-класс, и редкая возможность самому разукрасить пищевыми красителями пряничек.

Марина Владимировна Казакова

искусственно состаренной бумаге и даже участвовал в дуэли, вооружившись, правда, не шпагами и пистолетами, а мячами и теннисными ракетками. Отдыхая в гостиной близкого друга поэта Петра Вяземского, дети с удовольствием разыгрывали сюжеты басен Ивана Крылова.

Приятным завершением праздника стало посещение фотозоны, чтобы самые яркие впечатления незабываемого дня остались не только в памяти каждого ребёнка, но и на фотографии.

Вероника Игоревна Чечета



Я искренне смеялась, переживала за героев Петрова и Васечкина, Герду и других. Настроение менялось мгновенно с выходом новых актёров. А это были настоящие актёры! Огромное спасибо всем, кто трудились над этим праздником! Такие мероприятия, как Посвящение, – глоток свежего воздуха и добра. Не зря уже второй год мы готовим благотворительную ярмарку, где учимся вместе с нашими детьми милосердию.

- Анна Джулай



«Несмотря на то, что я уже окончил лицей, Посвящение остается для меня центральным праздником осени. В этот раз я попробовал себя в новой роли – роли выпускника. Было весьма непривычно выступать всего лишь один раз и не бегать за сценой в поисках своего выхода. Я почувствовал, что другие, новые лицеисты, сменили наше поколение. И я горжусь этими ребятами. Меня заинтересовала выбранная тема в этом году. Советские мультфильмы – это необычно и интересно. Очень много хороших фильмов вспомнил, стоя за кулисой, и на мгновение погрузился в детство. Было охвачено большое количество фильмов. Поэтому каждая постановка быстро заканчивалась, не успев начаться. Я только успевал ощутить мгновения из сценок, почувствовать их, и вдруг...они заканчивались. Но начинались новые, и так каждый раз. Незабываемый и очень большой прилив разных чувств и воспоминаний. Я был искренне рад снова участвовать в таком грандиозном действии. Я погрузился в маленький хаос закулисы, повидал своих преподавателей, друзей и одноклассников».

- Асанин Александр.
«Это было мое первое посвящение, куда я пришел не как лицеист, а как гость. Я был очень встревожен. Незабываемые впечатления охватили меня, ведь это Посвящение – что-то новое и интересное, не похожее на остальные года. Я горжусь нашими лицеистами, смотреть на их продуктивную работу, творчество – одно удовольствие. Лицей возвращает необыкновенные

творческие личности, очень талантливые и необыкновенные. С каждым годом лицей становится все лучше, Посвящение все интересней и восхитительней. Это было уникальное Посвящение, оно состояло из многих активных и живых сценок, которые проходили одним махом. Они очень быстро сменялись, что не давало скучать ни секунды. Больше всего мне запомнилась постановка «Пеппи Длинный чулок». Она была очень живой, яркой, красочной. Энергетика постановки зарядила меня позитивными эмоциями. Одиннадцатый класс впечатлил меня своей живой игрой и веселыми, добрыми шутками. Посвящение под названием «Десятилетие детства» останется надолго в моей памяти».

- Асанин Иван.



«Как постоянный участник мероприятий, мне было интересно посмотреть на Посвящение со стороны зрителя. Тема для концерта была выбрана очень правильно, на мой взгляд. Она была понятна и взрослым, и детям, а также помогла нам окунуться еще раз в ту незабываемую счастливую пору. Все сценки, песни и танцы были одним целым. Если вспоминать отдельные постановки, то меня восхитила сценка, посвященная фильму «А вам и не снилось». Игра актеров, в особенности Кати Большечковской и Артема Самойлова, была на высоте. Эта сценка меня очень тронула. Также зрители были в восторге от



выступления учителей. Разве можно остаться равнодушным к пению Эльдар Ниловича, Виктора Александровича и Владимира Шотаевича?! А также наших прекрасных дам! В целом, концерт получился очень нежным, по-детски простым и оттого просто отличным! Спасибо всем ребятам, которые столько старались, всем учителям, которые все придумывали, ставили и репетировали, и, конечно, Людмиле Борисовне, без которой вообще ничего не было бы!».

- Любовская Ольга.



«Я с большим удовольствием посетила посвящение в лицеисты в этом году. Порадовали номера с учителями, думаю, что им надо чаще выходить на сцену. Ребята из сценки «приключения Петрова и Васечкина» все очень забавно исполнили свои роли и подняли настроение. Ну а лошадь из сценки про Пеппи - это вообще что-то невероятное! И ребята естественно очень круто сыграли. Здорово, что стало больше музыкальных номеров, где есть именно сольные песни или дуэты. Поэтому хочу отметить номер «Бременские музыканты». Один из самых запоминающихся номеров - сценка из кинофильма «Вам и не снилось». Получилось очень проникновенно, и это, пожалуй, один из моих любимых номеров. В общем

Учимся предпринимательству!

Тринадцатого ноября ребята из нашего лицея принимали участие в конкурсе в рамках Недели Предпринимателей. К сожалению, многим пришлось уйти прямо с генеральной репетиции в РДК, но зато каждый, я уверена, получил незабываемые впечатления.

Сейчас предпринимательство для многих кажется бессмысленной и неадекватной авантюрой, но целью данного мероприятия было доказать, что дела обстоят совершенно не так. Предпринимательство, бизнес – это интересно и несложно под руководством более опытных в этой сфере людей.

После полуторачасовой лекции, на которой предприниматели из города Ногинск и Ногинского района делились своим опытом и знаниями, началась самая интересная часть мероприятия.

Нам дали двадцать минут на обдумывание нашего бизнес-проекта и плана пошаговой его реализации. У многих команд, в том числе и у нашей, был куратор.

Ребята из Ломоносовского лицея поделились на три команды: от девятого, десятого и одиннадцатого класса, и каждая из них разработала свою идею.

Куратором нашей команды был основатель и владелец банного курорта Гуси-Лебеди в Ногинске, который сразу же подсказал нам идею о cup-sharing, новом экологичном способе экономии пластика, а именно на пластиковой посуде. Это очень важно в условиях всемирного загрязнения и возникновения глобального потепления.

После двадцати минут началась защита проектов. Всего было восемь команд, каждая из которых «с нуля» придумала и разработала идею, план и защитила ее перед строгим жюри.

Проекты были самые разные – о внедрении лечения с помощью вирусов, о способе сортировки мусора

посвящение получилось очень ярким, все ребята большие молодцы, как и организаторы праздника. Я очень рада видеть, что ребята так уверенно держатся на сцене. С каждым годом номера становятся все интереснее и креативнее и в плане постановки сценок и в плане декораций и костюмов, и этот год не стал исключением». - Дарья Баркевич.



Александра Малышева
Мария Савинова, 11 класс
фото Анастасии Аветисовны Пономаревой

с помощью особого ведра, разделенного на три секции, и многое другое.

Наша школа представила три проекта: добыча энергии с помощью электростанций, которые работали за счет разности потенциалов, современные часы, которые отсчитывают пульс, вызывают скорую, если показатели «не в норме», и наш кап-шеринг.

Всего было три приза. Один достался команде, которая рассказывала о сортировке мусора с помощью корзины с тремя отсеками, другой приз – нашей команде, команде десятого класса, и последний приз, но уже приз зрительских симпатий – также команде из Ломоносовского лицея, который состоял из учеников 11 класса.

Мила Карпова, 10 класс



Наши спортивные достижения



1 декабря наши гимнастки приняли участие в Открытом первенстве СК "Обухово", которое называется "Снежность"!

Девочки старались, поддерживали друг друга и выступили очень достойно! Результаты соревнований таковы: 2010 г.р. - Кувина Софья - 2 место!

2008 г.р. - Бухтоярова Ольга, Становова Виктория, Челомбиева Полина - 3 место, Еремина Анастасия, Савенко София - 2 место, Сафонова Мария - 1 место!

2007 г.р. - Зайчикова Александра - 3 место, Хватова Жанна - 1 место!

2006 г.р. - Купцова Ксения - 2 место, Шегай Вероника - 1 место!

За участие благодарю Еремину Василису, Васневу Марию, Сумкову Арину, Клыкву Алину! Поздравляю всех

с окончанием этого турнира, желаю девочкам побольше упорства, сил и желания исправлять ошибки!

А 25 ноября все наши гимнастки 2-8 классов приняли участие в благотворительном концерте фонда "Больше жизни" в коворкинг-центре "Старт"! Спасибо большое президенту фонда Светлане Волокита за приглашение, прекрасную организацию и теплый прием! И, конечно, своими выступлениями мы поздравили всех наших прекрасных мам с Днём матери!

Всех гимнасток и тренера Анастасию Аветисовну Пономареву наградили благодарственными письмами за активную волонтерскую деятельность и бескорыстное участие в социальных программах фонда!

Энгель Людмиле Борисовне и Горяиновой Жанне Николаевне вручили благодарственные письма за высокий профессионализм в обучении и воспитании детей и молодежи Богородского городского округа, активную жизненную позицию и в связи с празднованием Международного Дня матери!



Анастасия Аветисовна Пономарева

Экскурсия в индустриальный парк «Ногинск»



14 ноября 2018 года ученики 10 класса ф/м побывали в индустриальном парке «Ногинск». Учащиеся были приглашены генеральным директором индустриального парка Олегом Карцовым, который провел лицеистам экскурсию, также рассказав об инновационных разработках, ведущихся на предприятиях, и проектах, за которыми будущее не только Ногинского района, но и всей России. Сам комплекс объединяет 35 компаний, представляющих 10 стран мира, с общей численностью рабочих 6200 человек и является одним из крупнейших

частных индустриальных парков на территории РФ (общая площадь составляет более 256 га). В разработке индустриального парка находятся такие проекты, как строительство вокзала высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва-Казань», запуск которой планируется на 2023 год, и инновационного энергетического комплекса совместно с компанией E.ON, являющейся мировым лидером среди электроэнергетических компаний.

Также на территории индустриального парка планируется строительство учебного комплекса «Сириус». Юные специалисты будут параллельно осваивать и теорию, и практику, включаться в производственный процесс в качестве работников предприятия. Такое обучение поможет потенциальным специалистам адаптироваться в кратчайшие сроки.

Лицеисты посетили производственно-логистический комплекс крупнейшего в России производственного подразделения «Орифлейм» международной компании «Сетес Косметикс». Из интервью с Олегом Карцовым: « Это тот флагман, показатель того уровня, к которому должна стремиться молодежь, наши учащиеся. Если мы их приводим сюда, и они видят этот уровень производства, то ставят для себя некую планку, к которой необходимо стремиться».

Ксения Гвоздкова, 10 класс